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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mely pártok jelöltjei ellen indult büntetőeljárás 
választási csalás ügyében?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!
 
A politikusbűnözők számára a legnagyobb visszatartó ereje a választási csalásoktól a híreknek van,
ha  a  hatóságok megnevezik,  mely  pártok,  mely  jelöltek  esetén  indultak  büntetőeljárások pl.  az
ajánlóíveiken talált hamis aláírások miatt. Mégsem árulta el a rendőrség, illetve a belügyminiszter,
hogy  a  már  lebukott  Jobbikon  kívül  mely  párt  érintett,  csak  azt  a  választ  kaptam:  kilenc
büntetőeljárás van folyamatban az idei választási ajánlások gyűjtése során történt visszaélésekkel
összefüggésben,  bűncselekmények  gyanúja  miatt.  Mely  pártok  mely  jelöltjei  ügyében  folyik
büntetőeljárás?
 
A Fővárosi  Főügyészség  vádat  emelt  (pénzbüntetés  kiszabását  indítványozza)  egy  bizonyos  nő
ellen, aki pedig még a 2022-es országgyűlési választáson úgy indult jelöltként, hogy ehhez hamis
ajánlásokat  használt  fel.  A Fővárosi  Főügyészség  azt  közölte  az  MTI-vel,  hogy  a  választási
bizottság  az  ajánlások alapján  nyilvántartásba  is  vette  a  nőt,  utólag  azonban  kiderült,  hogy 30
aláírás nem a névtulajdonosoktól származik; a hamis ajánlások nélkül a vádlott nem rendelkezett
volna a jelöltséghez szükséges 500 darab érvényes ajánlással. De ki volt ez a jelölt, s mely párt
jelöltje? Mely pártok mely 2022-es jelöltjei ügyében történt vádemelés, vagy folyik még mindig
nyomozás?
 
Korábban mi tártuk fel, hogy nyomozást indított a rendőrség a Jobbik jelöltállítási csalása ügyében
választás rendje elleni bűncselekmény miatt, az ajánlóíveket is lefoglalva. Az egyik elkövető nem
más, mint a Jobbik kispesti elnöke, a politikusbűnözővé vált Lázár Tamás, aki a szivárványkoalíció
tagjaként  a  nagyrészt  fővárosi  tulajdonú  Nagybani  Piac  felügyelő  bizottsági  elnöke,  akinek
leváltására  hiába  szólította  fel  a  Mi  Hazánk  Karácsony  Gergelyt  több  mint  negyed  éve,  így



októberig még hivatalban maradhat a bűnöző.
A kamupártok mellett az egykor valós támogatással rendelkező pártok (pl. a Jobbik) szoktak élni a
politikusbűnözésnek azzal a formájával, hogy törvénytelenül – jellemzően korábbi választásokról –
rögzített  adatbázisból hamis ajánlást  adnak le a választópolgárok nevében, ez azonban könnyen
ellenőrizhető utólag a Nemzeti Választási Iroda honlapján. Többek közt Kisberk Szabolcs, a Mi
Hazánk  kommunikációs  igazgatójának  Kispesten  élő  testvére  is  élt  ezzel  az  online  ellenőrzési
lehetőséggel,  s meglepődve tapasztalta,  hogy ott szerepelt ajánlása a Jobbiknál,  pedig valójában
nem írt alá nekik, hiszen csalódott bennük. Miután feljelentést tett, kihallgatták a rendőrök, ekkor
derült  ki,  hogy  a  lefoglalt  EP-ajánlóív  gyűjtője  nem  más,  mint  az  említett  Lázár  Tamás
kispesti Jobbik-elnök. A felelősség tehát egyértelmű, az aláírást gyűjtők normális esetben elkérik az
ajánló lakcímkártyáját, ehhez joguk van, másként nem is lehetne felvezetni az ívekre az adatokat. Itt
azonban  nem  ez  történt,  a  korábbi  támogatók  adatait  törvénytelenül  használta  fel  az  egykor
jobboldali  párt,  az  aláírást  pedig  ráhamisították  az  ívekre,  ami  a  szervezett  politikusbűnözés
iskolapéldája.  Többen  is  jelezték,  hogy  azt  a  választ  kapták,  hogy  a  Mi  Hazánk  mellett
a Jobbik ajánlóívein  is  szerepelnek  az  adataik,  miközben  évek  óta  megszüntettek  minden
kapcsolatot a balliberálissá vált párttal. A nyomozó azt mondta Kisberk Szabolcs testvérének, hogy
nagyon sok hasonló ügyük van, a sértett több száz ajánlóívet látott nála. Ezért szeretnénk, hogy
legalább a nyomozás lezárásakor nevezzék meg az elkövetőket.
 
Tisztelettel:
Novák Előd
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